

4000多元的泰迪犬遇车祸 治疗费花了2万多元

法院：宠物有生命，得按治疗费赔偿



沈欣 绘

□记者 黄金 通讯员 赵保法

泰迪犬在小区门口被私家车碾伤，主人为给它看病花去治疗费2万多元，而当初买这条宠物狗的价格也就4000多元。肇事车主有想法了，说最多赔偿当初购买泰迪犬的钱。双方为此闹上法院。

昨天，宁波中院的判决支持了泰迪犬主人要求肇事车主及保险公司支付治疗费的诉请。“这是因为宠物狗不同于汽车、桌椅等无生命的财产，它是有生命、有感情的动物。”法官说。

2012年9月，市民小王花4600元买了一条泰迪犬“闹闹”，买来以后，小王对这条可爱的泰迪犬非常喜欢，经常陪“闹闹”一起逛街、玩耍。

2013年9月的一天晚上，小王带“闹闹”外出散步，刚出小区门口，意外发生了。“闹闹”被迎面驶来的一辆私家车碾压受伤。经交警部门责任认定，小王负事故次要责任，私家车车主小钱负事故主要责任。

“闹闹”受伤后，小王为给它看病，三天两头跑宠物医院，连她自己开的网店，也因没时间打理而转给了他人。令小王没想到的是，为给“闹闹”看病花去的2万多元医疗费，小钱及其私家车投保的保险公司却不同意全部赔偿，双方为此闹上了法庭，

官司从海曙法院一直打到宁波中院。

小王认为，自己为给“闹闹”看病，丢掉了工作，跑前跑后浪费了不少时间不说，花掉的23800元医疗费对方应该一分不少赔偿。

小钱和保险公司则认为，当初小王买一条泰迪犬的价钱也不过4600元，现在小王却花去了23800元给狗看病，明显不值得，而且狗属于财产，应当适用损害修复原则，前提是修复的费用不超过重新购买一条狗的价钱，所以最多赔她购买一条狗的费用。

宁波中院审理后认为，23800元治疗费确为小王治疗宠物犬所支出，这笔支出是小王的实际损失。公民由于过错侵害他人财产的，应当承担民事责任，法律上规定了承担民事责任的方式有多种，其中有赔偿损失这种方式。

昨天，法院根据双方过错，判决由保险公司承担70%的赔偿责任，赔偿小王16660元，小王自己承担30%的赔偿责任。

该案主审法官赵法官解释说：宠物狗属于财产里面比较特殊的一种，它是有生命的、有感情的动物，人在和它相处过程中，也会投入、产生感情。从这个意义上说，宠物狗不同于汽车、桌椅等无生命的财产，一切生命都应当得到尊重。

男子发酒疯张嘴咬人 打了镇定剂才安静下来

本报讯（记者 殷欣欣 通讯员 吴小菲）原是老乡喝酒叙旧，不料有人却喝多了发起酒疯，发狂似的乱咬一气，接连咬伤两个朋友，上演一出“人咬人”的闹剧。

小温是安徽人，一直在上海工作，近日来宁波找朋友小金小聚。7月2日晚上，热情的小金买来酒菜，叫上另一个同乡小刘到自己位于横街的暂住房内聚餐。

三个同乡喝酒聊天，渐渐地都喝多了。小温喝了一瓶白酒、三瓶啤酒，已经有了醉意。小金和小刘觉得不能再喝了，也劝小温少喝点。

可就在此时，小温突然抓住小金，在他脸上狠狠地咬了一口。小金被突如其来的疼痛一下子惊醒了，酒意全无，而脸上被咬的伤口冒出血迹。

小金和小刘试图控制住小温，但小温发疯般往屋外跑去。小刘追上去将小温摁住，不料小温抱住他的大腿猛咬了一口，鲜血都流了出来。混乱之中，小金慌忙报警。

民警到达现场后，几个人合力才将小温控制住，之后小温竟然几次挣脱民警的手，冲到周围人群中见人就要咬，围观群众吓得全散开了。

最后，民警费了很大劲才将小温拉上警车，送往医院。医生给小温打了镇定剂，他才终于安静下来。

小温酒醒后听说了自己的所作所为，懊悔不已。他对给朋友们带来的伤害表示非常抱歉，两位朋友最后也原谅了他。

被人咬伤该如何处理，记者就此问题咨询了宁波市第一医院的徐磊医生，他说：“人的口腔环境含有数十种甚至上百种细菌，被人咬伤后，如果伤口不及时清洗消毒，里面的细菌迅速繁殖，可能会造成严重的后果。被咬伤的人一定要在第一时间清洗伤口，然后打破伤风针。碰上伤口大或者自己处理不好时，要马上去医院处理。”

移动高清互动电视

精彩影视看移动

新装10M及以上宽带用户
300元高清电视特惠包免费拿

(内含机顶盒+年费一年)

看高清电视 当然选移动

- 海量片源，随意看：超十万正版超清节目，第一时间更新，精彩大片看不停；
- 任何点播，免费看：超清视频流畅观看，享影院级视听盛宴；
- 高清电视，时时看：电视e时代，视听新享受，电视频道随时回看，精彩片段一点不落！
- 动漫记录，随心看：海量动漫节目随心看，新番、经典动漫剧集应有尽有。

原10M或升级至10M用户享120元高清互动电视优惠购（内含机顶盒+年费一年）

中国移动 China Mobile 10086